
Pismeni ispit iz Matematike 2 17. jul 2019.

1. [15+15] Rexiti integrale:

(A)
∫ 5 · x2

1 +
√
1− 2x3 + x6

dx;

(B)
∫ 3 · sin(2x) · cos(x)

(4 + cos2(x))2
dx.

2. [17] Izraqunati povrxinu ravnog lika D ograniqenog krivom y =

√
1 + ln2(x)

x
i pravama

x=1, x=e3 i y=0.

3. [15] Proveriti da li za funkciju z(x, y) = arccos(
1

y
+ x) va�i

y4 · (1
y
+ x) · (z′y)3 − z′′xx − z′′xy + (

1

y
+ x) · (z′x)3 = 0.

4. [23] Rexiti diferencijalnu jednaqinu

2xy dx+ (x2 +
ey√

3− 2ey − 2e2y
+ cos2(y)) dy = 0.

5. [5+5+5] Data je ravan α : 3x+ 2y − z − 22 = 0 i taqka A(−1, 2,−3). Odrediti

(A) rastojaǌe taqke A od ravni α;

(B) jednaqinu prave p koja sadr�i taqku A i normalna je na ravan α;

(V) presek ravni α i prave p.
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